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STUCCO MINERALE DI FINITURA DECORATIVO

COLOURBLEND - MISCELA DI COLORANTI AD

ColourBlend & un prodotto studiato per la colorazione di prodotti vernicianti ad acqua. I pigmenti utilizzati per la
realizzazione dei coloranti sono con un elevato grado di purezza, dispersi a fondo scala per garantire la massima
resa di colore. ColourBlend &€ omogeneo, facilmente mescolabile con il prodotto verniciante e nelle tonalita adatte
a comporre pitture e prodotti vernicianti decorativi.

Le tonalita presentate nella cartella DECOSPATOLA sono riproducibili utilizzando la rispettiva miscela di coloranti
pre-confezionata COLOURBLEND, secondo il seguente schema:

DECOSPATOLA

Stucco minerale di finitura decorativo Cod. 780.780

DECOSPATOLA & uno stucco minerale per finiture decorative di interni a base di grassello di calce
stabilizzato.

E formulato con inerti a granulometria selezionata, grassello di calce stagionato, copolimero
modificato ed additivi specifici al fine di ottenere un prodotto di facile applicazione e di elevate qualita
estetiche e tecniche. DECOSPATOLA e infatti traspirante, ha un ottimo potere di adesione su
qualunque supporto non friabile senza I'utilizzo di prodotti di fondo, non € soggetto a ritiro e, data la

sua natura minerale, svolge sulla parete un’azione disinfettante e battericida.

Le tonalita qui riprodotte, pur avvicinandosi per quanto possibile a quelle di fornitura, debbono
considerarsi indicative.The The shades in this folder, although close to the colours of our supplies,
are to be considered just as an indication.

DECOSPATOLA

Stucco minerale di finitura decorativo

DECOSPATOLA & uno stucco minerale per finiture
decorative di_ interni a base di grassello di calce
stabilizzato. E formulato con inerti a granulometria
selezionata, grassello di calce stagionato, copolimero
modificato ed additivi specifici al fine di ottenere un
prodotto di facile applicazione e di elevate qualita
estetiche e tecniche. DECOSPATOLA & infatti
traspirante, ha un ottimo potere di adesione su
qualunque supporto non friabile senza I'utilizzo di
prodotti di fondo, non & un soggetto a ritiro e, data la
sua natura minerale, svolge sulla parete un’azione
disinfettante e battericida.

Dati tecnici:

Aspetto: pasta densa, prodotto applicato: lucido e non
omogeneo nel colore, effetto marmoreo.

Colore: bianco e tinte di cartella.

Viscosita: 150.000 cps.

Peso specifico: 1.63 Kg/It

Applicazione: con frattazzo d’acciaio.

Diluizione: tale quale.

Essiccazione: a 25° C e 65% umidita relat. Asciutto al
tatto 2-3h, secco in profondita 24-36 h.

Resa: 1-1.2 Kg/mq a tre mani circa.

Confezioni: Kg 10.

Colori extra:



Oltre i colori di cartella & possibile realizzare un colore
a richiesta, in osservanza ad un altro riferimento tinta
o0 campione, da far pervenire presso il nostro ufficio
commerciale. A seconda della specifica richiesta
saranno quotati il prezzo ed il lotto minimo di
produzione.

Campi d’'impiego:

DECOSPATOLA trova impiego nella decorazione a stucco
di interni. Di effetto morbido nei toni e nella grafia, con
colorazioni sfumate ed eleganti, DECOSPATOLA ¢ ideale
sia nella finitura di ambienti d’epoca che di nuove
costruzioni al fine di ottenere ambienti eleganti, raffinati
e prestigiosi. DECOSPATOLA si applica direttamente,
senza alcuna preparazione specifica, su superfici lisce,
non polverose, leggermente assorbenti quali intonaco
nuovo o risarcito, pareti con rasature di stucco a gesso,

pannelli in cartongesso, vecchie idropitture o
rivestimenti al quarzo, e su qualsiasi supporto non
friabile.

Ciclo applicativo:

Pulire accuratamente Ila superfice da rivestire,
asportando eventuali parti in fase di distacco ed
effettuare gli opportuni ripristini con stucco in pasta per
interni Polistuck cod. 770.770. Stendere la prima mano
di DECOSPATOLA con frattazzo d‘acciaio lasciando,
come strato di fondo uno spessore di circa 0.5 mm.
Dopo l'essicazione al tatto (mediamente anche meno di
2h) stendere due mani di DECOSPATOLA con frattazzo
d'acciaio e lucidare durante la stesura. Dopo la perfetta
essiccazione si pud ulteriormente lucidare e rendere il
supporto idrorepellente con |'applicazione di cere
naturali o sintetiche.

Riferimenti prodotti complementari:

Colourblend: miscela di coloranti ad acqua cod.
DECBLE001000

Polistuck: stucco in pasta per interni carteggiabile cod.
770.770.000

Avvertenze:

I dati riportati nella presente scheda tecnica scaturiscono dalle nostre migliori conoscenze e sono, pertanto,
da intendersi come puramente indicativi. La nostra Societa & quindi esonerata da qualsiasi responsabilita
inerente gli interventi da effettuare in quanto i cicli applicativi possono variare in funzione a specifiche
condizione di impiego.

Attenzione: per le norme riguardo la prevenzione e la protezione dai rischi prendere visione
della Scheda di Sicurezza.

DECOSPATOLA
Mineral finishing decorative plaster

DECOSPATOLA is a mineral plaster for interiors
decorative finishings based on stabilized slaked lime. It
is formulated with inert gases with selected granule
metric, seasoned slaked lime, modified co-polymer and
specific additionals in order to obtain an easy to use
product and with high aesthetic and technical qualities.
DECOSPATOLA is actually perspirant, it has an optimum
adhesive power on any non friable support without the
use of bottom products, it is not subject to shrinking
and, because of its mineral nature, it develops on the
wall a disinfectal and anti-bacterial action.

Technical Data:

Aspect: thick paste, applied product: shiny and not
homogenous in colour, marmorean effect.

Colour: white and folder colours.

Viscosity: 150.000 CPS.

Specific weight: 1,63 Kg./Lt.

Application: with steel broad knife.



Dilution: as it is.

Drying process: at 25° C - 65% U.R., dry at touch 2-3
hours, dry in depth 21-36 hours.

Yield: 1,1.2 Kg./sm. With about three hands.
Packaging: 10 Kg.

Extra colours:

More than the folder colours it is possible to create an
asked colour, in conformity with another reference
colour or sample, to let reach our sales office.

According to the specific demand we will quote the
price and the minimum parcel of goods.

Employment fields:

DECOSPATOLA finds employment in the decoration of
interiors with plaster. Of soft effect in tones and
graphics, with shaded and elegant colourings,
DECOSPATOLA is ideal both in the finishing of ancient
milieux and in new buildings in order to obtain
elegant, prestigious and refined milieux.
DECOSPATOLA is applied directly, with no specific
preparation on smooth and non dusty surfaces,
slightly absorbant as new or restored plaster, walls
with plaster smoothing at plaster, cardboard plaster
panels, old hydropaintings or quartz facings, and on
any non friable support.

Application cycle:

Please clean carefully the surface to cover , removing
eventual parts in phase of detachment and make the
suitable restorations with paste plaster for interiors
Polistuck cd. 770.770. Apply the first hand
DECOSPATOLA with steel broad knife by leaving, as a
bottom layer a thickness of about 0,5 mm. After the
dryness at touch ( on the average even less than 2
hours) apply two hands of DECOSPATOLA with steel
broad knife and polish during application. After the
perfect drying process you can further polish and make
the support waterproof with the application of natural or
synthetic waxes.

Complementary products references:

Colourblend: mix of water colourings cod. DECBLE
001000

Polistuck: paste plaster for interiors cleanable with sand
paper cod. 770.770.000

Notice:

The data included in this technical card come from our best knowledge and are, therefore, to be
understood as purely indicative. Our Firm is therefore free from any responsibility concerning the
interventions to be made as the application cycles can vary according to specific use conditions.

Attention: as concerns the rules about prevention and protection from risks please look over
the Safety Card.



COLOURBLEND - MISCELA DI COLORANTI AD ACQUA

ColourBlend & un prodotio studiato per 1a colorazione di prodotti vernicianti ad acqua. | pigmenti utilizzati per la realizzazione dei
coloranti sone con un elevato grado di purezza, dispersi a fondo scala per garantire la massima resa di colore. ColourBlend & omogeneo,
facilmente mescolabile con il prodotto verniciante e nelle tonalitd adatte a comporre pitture e prodotti vernicianti decorativi.

Le tonalita presentate nella cartella DECOSPATOLA sono riproducihili utilizzando 1a rispettiva miscela di coloranti pre-confezionata
COLOURBLEMND, secondo il seguente schema:

Codice ” | l]uéniitﬁ: . Quantita:

| . _ Codice | _
Colore i Colour Blend i:::;::;?n?ldi . Colore di ' Bq’luurB-iend G;‘:g;?n?:l'i
Lo e
Bianco candiu 220 oor 1
200 020 1 221 007 2
201 020 2 222 006 2
202 021 1 223 006 1
203 021 2 224 009 1
204 019 1 225 009 2
205 019 2 226 o1 1
206 017 1 227 011 2
207 017 2 228 010 1
208 018 1 229 010 2
209 018 2 230 002 1
210 005 1 231 ooz 2
211 005 2 232 012 1
212 016 1 233 012 2
213 016 2 234 029 1
214 015 1 235 029 2
215 015 2 236 003 2
216 014 1 237 003 1
217 014 2 238 031 2
218 004 1 239 031 1
219 004 2
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